
Εν Θεσν/νίκη τη 8η Ιουνίου 1925 
 
Δεσποινίς Γεωργία Χαίρε Υγειαίνω δόξα τω Θεώ το αυτό ποθώ και δι΄υμάς 
όλους. Μετά χαράς μου σας αναγγέλω ότι μετετέθην (κατόπιν τόσον 
πολυχρονίου Μετωπικής υπηρεσίας) εις το έμπεδον Πεζικού Γεν. Στρατηγείου, 
δυνάμει διαταγής του Γενικού Στρατηγείου. Παρουσιάσθην και ανέλαβον 
υπηρεσίαν είδα και βλέπω καθ’εκάστηνν τον φίλον μας κ. Κοκογιάννην όστις 
εχάρη υπερβολικώς που με έχει σιμά του. Πρώτη μου δουλειά άμα έφθασα εδώ 
ήτο να τηλεγραφήσω και επαναλάβω στην σύζυγον μου στην αγαπημένη μου 
Ζωίτσαν να να έλθη το ταχύτερον εδώ στην ωραίαν Θεσσαλονίκην όπου τόσον 
πολύ θα ευχαριστηθή διότι η πραότης και (Δ) της Θεσσαλονίκης θα της θυμίζουν 
απτώς την πολυθρύλητον και πολυθέλγητρον Σμύρνην μας ! 
Αχ δεν φαντάζεσαι γεωργία μου τι ωραία που είναιθ εδώ. Κατοικώ εις ένα 
μεγαλοπρεπέστατον δωμάτιον με ωραίοβ μπαχτσέ και άλλα μεγαλεία. Η 
Θεσσαλονίκη είναι σε πολλά πράγματα υπεροχωτέρα και των Αθηνών ακόμη με 
τα μεγαλοπρεπή της κέντρα και τον διεθνή της κόσμον με την μαγευτικήν της 
προκυμαίαν. Είναι ένα σύμπλεγμα ούτως ειπέιν των Αθηνών και της Σμύρνης.  
Όταν θα έλθη αυτού σε παρακαλώ διευκόληνέ την δια να αναχωρήση και 
θήμυσέ της να νιαστή να μου τηλεγραφήση πολύ εγκαίρως για να την περιμένω 
στον σταθμόν του σιδηροδρόμου (Δ). 
Εάν δεν ήλθεν ακόμη γράψε της δυό λέξεις στας Πάτρας για να επισπεύση 
τ΄ακούς Γεωργία μου Αναμένω. 
Ο στρατιώτης ο εκ Μαγαδασκάρης που μου χητε γράψει δεν υπηρέτησε, ούτε 
υπηρετεί εις το 12ον Σύνταγμα και ούτε δύναται να δώση κανείς ουδεμίαν 
πληροφορίαν περί αυτού - και μάλιστα επληροφορήθην ότι σας έγραψε 
σχετικώς ο κοσ Διοικητής του 12 Συντάγματος. Εγώ εβράδυνα να σας 
απαντήσω λόγω της μεταθέσεώς μου όπου ελπίζω να τύχω παρ’υμύν συγνώμης 
δια την ακουσίαν μου βραδύτητα. 
Τα σέβη μου δια μαμάν σας και τον πάτερ Ιγνάτιον. Τους Θερμούς μου 
χαιρετισμούς δε στη Νεφέλην στην θείαμ σας στα κορίτσια κλπ 
Αναμένω εναγωνλίως την λατρευτήν μου ζύζυγον να την διασκεδάσω καιμ να 
την ευχαριστήσω στην ωραίαν Θεσσαλονίκη τώρα που ηυδόκησεν ο θεός να μας 
χαρίση ημλέρας ευτυχίας και ευδαιμονίας. 
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